[bookmark: _Toc118137594][bookmark: _Toc19498]创业学院师德奖惩实施细则
根据《武汉理工大学师德考评暂行办法》、《武汉理工大学师德先进评选与奖励暂行办法》、《武汉理工大学师德失范行为查处暂行办法》等文件精神，结合学院实际，制定创业学院师德奖惩实施细则。
[bookmark: _Toc23051]第一部分	师德先进奖励
在执行《武汉理工大学师德考评暂行办法》、《武汉理工大学师德先进评选与奖励暂行办法》等相关文件的基础上，结合学院工作实际， 对师德表现突出、职业道德高尚、工作业绩卓著的师德先进予以重点培养并推荐参加学校各类评奖评先，对先进事迹进行深入广泛的宣传报道，在教师职务（职称）晋升、岗位聘用、干部选任、研究生导师选聘、评优推先，以及骨干教师、学术带头人和学科带头人选拔培育和各类高层次人才申报推荐等工作中，同等条件下对获得师德先进荣誉者予以优先。
职称评聘方面，获得师德先进个人、师德标兵荣誉称号者，在职称评聘时，同等条件下优先考虑，获得师德楷模称号者，在符合职称评审基本条件前提下，院内评审时指标单列。
岗位晋级方面，获得师德先进等荣誉称号者，在岗位晋级时，同等条件下优先考虑。年度考核方面，获得师德标兵、师德楷模荣誉称号者，在年度考核时，符合条件的情况下，考核优秀指标单列。
年终奖酬方面，获得师德先进等荣誉称号者，在学院年终奖励分配时，给予一次性现金奖励（师德先进个人 1000 元，师德标兵 2000
元，师德楷模 3000 元）。
[bookmark: _Toc20588]第二部分 师德失范惩处
根据《武汉理工大学师德考评暂行办法》、《武汉理工大学师德失范行为查处暂行办法》等相关文件要求，在人员招聘、职称评聘、岗位晋级、导师资格选聘、人才计划申报、推优评先、表彰奖励、年度考核等工作中必须进行师德考评，实行师德失范“一票否决”。结合学院工作实际，在执行学校相关文件的基础上，对师德失范行为从思想教育、职称评聘、岗位晋级、教学科研、职工考核、年终奖酬等多方面予以教育和惩处。
思想教育方面，对有师德失范行为的教职工，加强其日常思想教
育，定期检查其教职工理论学习情况和党组织生活情况（党员教工），一年内提交学习心得（手写，每篇不少于 2000 字）不少于 8 篇，考察期限为 1 年。如果没有按要求完成，视为悔改态度不端正，延期撤销处分，延长其它惩罚措施年限。
职称评聘方面，对有师德失范行为的教职工，视情节在 1-5 年内取消职称评审资格，具体对照学校查处清单处理。
岗位晋级方面，对有师德失范行为的教职工，视情节在 1-5 年内取消岗位晋级资格，具体对照学校查处清单处理。
教学科研方面，对有师德失范行为的教职工，视情节暂停教学 1-2年，由教学办安排其随堂听课每天 2 节，做好听课记录，每周将听课记录交教学办。视情节暂停研究生招生资格 1-2 年直至取消导师资格。
对限项申报的科研项目，学院不予推荐。具体对照学校查处清单处理。职工考核方面，对有师德失范行为的教职工，视情节给予基本合格、不合格，具体对照学校查处清单处理。
奖励性绩效津贴及年终奖酬方面，在执行学校规定基础上，受处分（党纪和政纪处分）人员年度考核不合格的，当年度奖励绩效津贴停发；年度考核基本合格的，当年度奖励绩效津贴标准按 60%执行； 年度考核合格的，当年度奖励绩效津贴标准按 80%执行。），对有师德
失范行为的教职工，视情节，按比例扣发当年年终奖酬（包括学院奖酬、学校竞争性绩效奖励、二级目标考核奖励、编制补贴等各类奖酬），情节较轻，扣发 60%；情节较重，扣发 80%；情节严重，扣发 100%。既是教学事故，又是师德失范行为的，两者就高处罚。
监督问责方面，强化教学副院长、系主任、支部书记对本单位师德建设的责任，发生师德失范行为的，教学副院长、系主任、支部书记向学院作检讨，并进行适当经济处罚。
本细则由创业学院师德建设工作小组负责解释，自公布之日起实施。
